Сценарий физкультурного досуга 
в средней группе

 «В лесу родилась елочка».
Цель: Формирование интереса к физической культуре. 

Задачи:
Формировать умение принимать правильное исходное положение при выполнении упражнений.

Развивать умение и навыки самостоятельно применять изученные ранее движения в игровой обстановке.

Развивать у детей интерес к спортивным состязаниям.
Содействовать развитию желания добиваться определенных результатов.
Совершенствовать бег с предметами в играх-эстафетах.
Воспитывать внимание и интерес к окружающей действительности и явлениям природы.
Ход:
Решили лесные звери  устроить новогодний праздник и отправились по лесу елку выбирать, которую наряжать будут. Хотите узнать, что из этого получилось, тогда  превращайтесь в лесных зверей. Кем вы будете? Дети разбирают и одевают шапочки животных (уточняем у детей, почему не берут шапочки медведей и ежей).

Вот разошлись они по лесу елку красивую искать: стройную, пушистую, высокую -ходьба врассыпную.

На носочки поднимаются, чтобы лучше видеть - ходьба на носках.
Пятками снег утаптывают, тропинку себе прокладывают - ходьба друг за другом на пятках
Нашли наконец-то лесную красавицу и стали ее рассматривать – ходьба по кругу взявшись за руки.
А под елкой снег и на елке снег, с одной ветки снежный ком лисичке прямо на нос упал, а она подумала, что это белка в нее снежком запустила. И началось настоящее снежное сражение.
Игра в снежки.

Дети делятся на две команды хищники и травоядные и перебрасывают друг другу бутафорские снежки.
Так в снежки поиграли, что весь снег под елкой убрали и увидели, сколько шишек им елочка подарила. Белки сразу предложили все шишки собрать. Жаль мишек с нами нет они тоже любят шишки собирать. Это не беда возьмем и поиграем за мишек. 
Эстафета «Мишки и шишки»

Дети пытаются собирать рассыпанные по площадке шишки лапами игрушечных медведей, которых держат в руках. Выигрывает та команда, которая соберет большее количество шишек, пока играет музыка.
Шишки собрали пришло время елочку украшать. И тут звери заспорили ,кто елку лучше украсит и решили провести соревнование.
Эстафета «Украсим елочку»
Елочки - двое детей, по одному от команды. Дети стоят на линии финиша, куда дети должны подбежать и выбрать из числа украшений, то которое они повесят на «елочку». Участники, подбегая, украшают елочки бусами, шишками, шарами, снежинками, мишурой.
Не успели звери рассмотреть, чья елочка лучше получилась, как налетела метель, завьюжила, замела, всех зверей своим белым снежным покрывалом накрыла.
Игра «Метель».
Четверо высоких ребят поднимают и опускают покрывало (тюль), а звери должны успеть пробежать под ним пока оно не опустилось. Кого больше попадется травоядных или хищников.
Но вот стало темнеть в лесу, пора и домой возвращаться, а никому уходит не хочется. Весело звери у елки время провели и решили ее поблагодарить песенку ей спеть. 
Хоровод «Елочка красавица».

А теперь звери глаза закрывайте, с кого шапочку снимаю тот снова в мальчика или девочку превращается.
Понравилось вам лесное приключение?

Звери, как и вы любят соревноваться.

Осматриваем елку (легкий бег по кругу).

Украсили звери елку и стали водить хоровод:

- ходьба по кругу с хлопком впереди и сзади себя,

- ходьба приставным шагом в одну и другую сторону,

- бег приставным шагом в одну и другую сторону.

Поводили звери хоровод и решили представление устроить. Волки стали вперед спиной ходить (ходьба спиной вперед). Лисички снежинки на голову положили и стали по поляне расхаживать (ходьба со снежинками на голове, усложнение – движения руками, поворот вокруг себя). Зайки снежинки на лапки положили и по бревну пошли (ходьба со снежинкой на ладони по гимнастической скамейке). А белочки орешки вверх кидают и ловят, бросают о землю и ловят (подбросить мяч вверх и поймать его, ударить мячом об пол и поймать его – усложнение с хлопком).

Интересное представление получилось у зверей! Стало темнеть в лесу, пора возвращаться домой. И пошли звери домой по тропинке (массажная «Тропа здоровья»).

Рефлексия:

А теперь закройте глазки и кого я поглажу по голове, тот превращается обратно из лесного зверя в мальчика или девочку. Вам понравилось в лесу?

Эстафета «Снежная каша»
Ведущая - Сейчас мы поиграем,
Самый ловкий кто, узнаем.
В игре используются камуфляжные снежки. По команде участники перекладывают снежки из кастрюли в большие чашки деревянными ложками. Выигрывает команда, собравшая большее количество снежков.

